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Rezumat 
Întreaga gamă a activităţilor financiare şi non-financiare 
desfăşurate la nivelul companiilor îşi pune amprenta asupra 
calităţii informaţiilor publicate. Auditul, prin demersul 
procedural specific, contribuie la sporirea nivelului calitativ al 
raportărilor, asigurând un echilibru la nivelul intereselor celor 
două părţi care participă la procesul de comunicare, respectiv 
companii şi utilizatorii informaţiilor. 
Lucrarea îşi propune să evalueze măsura în care 
raportările de sustenabilitate influenţează calitatea 
auditului, apreciată din dublă perspectivă, cea a 
companiei auditate (prin calitatea informaţiei publicate şi 
asigurate prin audit) şi cea a auditorului (prin opinia de 
audit exprimată). Utilizând informaţii specifice societăţilor 
cotate pe piaţa principală a Bursei de Valori Bucureşti, 
studiul analizează legătura dintre o serie de variabile 
dummy asociate desfăşurării activităţilor cu caracter 
sustenabil, sociale şi de protecţie a mediului, şi 
dimensiunea angajamentelor discreţionare, respectiv 
opinia de audit. Rezultatele obţinute relevă o relaţie 
negativă între cele două dimensiuni analizate. Implicarea 
companiilor în acţiuni cu caracter sustenabil este 
interpretată, în general, ca fiind un efort care diminuează 
calitatea auditului, măsurată din ambele perspective. 
Efectul acestor activităţi sociale şi de protecţie a mediului 
se corelează cu posibile manipulări ale rezultatelor 
(diminuând calitatea informaţiei financiare), respectiv cu 
sporirea probabilităţii exprimării unei opinii de audit cu 
modificări. Rezultatele sunt robuste şi în urma introducerii 
în analiză a unor variabile de control, precum: gradul de 
îndatorare, creşterea companiei, dimensiunea acesteia 
sau domeniul de activitate. 
Cuvinte cheie: calitatea auditului; raportări de sustena-
bilitate; angajamente discreţionare; opinia de audit; 
Clasificare JEL: M410, M420. 
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